Оба моих прадеда воевали в Великой Отечественной войне. Они не любили рассказывать об этом страшном времени, поэтому, к сожалению, сейчас мы не знаем всех подробностей. Известно, что прадед со стороны мамы, участвовал в освобождении Польши и Чехии, был ранен, контужен. Осколки войны носил в своем теле до конца своей жизни. Прадед был награжден орденами за отвагу и медалями. Другой прадед, 1920 года рождения, родился в Казани. Когда началась война, ему было 21 год, в это время он служил в армии. Он пошел на фронт. Воевать он начал сначала в составе Центрального фронта, далее в танковой дивизии Украинского фронта в разведроте и закончил войну на 1м Белорусском фронте. Был несколько раз ранен, контужен. Участвовал в освобождении Варшавы, городов Германии-Франкфурта на Одере, Вандлиц и др., участвовал и в освобождении Берлина. Во время боевых действий, в сложных условиях, под огнем противника производил ремонт техники- танков, мотоциклов, самоходных установок и др. Был награжден орденом Красной Звезды, медалью за отвагу, орденом Отечественной войны 1 степени, орденами за взятие Варшавы и Берлина. Был отмечен благодарностью от Гланвокомандующего Маршала Советского Союза- Сталина И. В. Уже в конце войны участвовал в соревнованиях по 2 гвардейской Танковой дивизии и награжден трофей мотоциклом. После войны он привез мотоцикл в Казань и еще долго на нем ездил. В 1991 году прадеда не стало, ну было 70 лет. В этом году исполняется 70 лет со дня окончания Великой Отечественной войны, но память о воинах, героях всегда будет в наших сердцах.

Закамская, гр.6404